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年考题 （一）单项选择题 1、企业从应付职工工资中代扣的

职工房租，应借记的会计科目是（ ）。（2003年） A．应付

工资 B．银行存款 C．其他应收款 D．其他应付款 [答案]A [

解析]从应付职工工资中代扣的职工房租时，视同发放工资，

借记“应付工资”，贷记“其他应收款职工房租 2、企业出

售固定资产应交的营业税，应借记的会计科目是（ ）。

（2003年） A．主营业务税金及附加 B．固定资产清理 C．营

业外支出 D．其他业务支出 [答案]B [解析]企业出售、报废、

毁损的固定资产应通过“固定资产清理”科目核算。 计算交

纳的营业税借记“固定资产清理”科目，贷记“应交税金应

交营业税”科目 3、企业因债权人撤销而转销无法支付的应

付账款时，应将所转销的应付账款计入（ ）（2005年） A．

资本公积 B．其他应付款 C．营业外收入 D．其他业务收入 [

答案]A [解析]企业因债权人撤销而转销无法支付的应付账款

时，应计入资本公积 4、某企业为增值税一般纳税人，2004年

实际已交纳税金情况如下：增值税850万元，消费税150万元

，城市维护建设税70万元，车船使用税0.5万元，印花税1.5万

元，所得税120万元。上述各项税金记入“应交税金”科目借

方的金额是（ ）万元。（2005年） A．1190 B．1190.5 C

．1191.5 D．1192 [答案]B [解析]购买印花税票时，借记“管

理费用”或“待摊费用”科目，贷记“银行存款”科目，所

以应记入“应交税金”借方金额＝850＋150＋70＋0.5＋120



＝1190.5万元 5、2003年7月1日，甲企业按面值发行5年期，到

期一次还本付息，年利率6％（不计复利），面值总额为5000

万元的债券。2004年12月3日“应付债券”科目的账面余额为

（ ）万元。（2005年） A．5150 B．5600 C．5000 D．5450 [答

案]D [解析]应付债券科目的账面余额＝5000×（1＋6％×1.5

）＝5450万元 6、下列各项中，导致负债总额变化的是（ ）

（2005年） A．赊销商品 B．赊购商品 C．开出银行汇票 D．

用盈余公积转增资本 [答案]B [解析]只有B 项会使资产增加，

同时增加应付账款 7、下列各项中，应通过“其他应付款”

科目核算的是（ ）（2005年） A．应付现金股利 B．应交教

育费附加 C．应付租入包装物租金 D．应付管理人员工资 [答

案]C [解析]A项通过应付股利核算；B 项通过其他应交款核算

；D 项通过应付工资核算（二）多项选择题 1、下列税金，应

计入企业固定资产价值的有（ ）。（2003年） A．房产税 B

．车船使用税 C．车辆购置税 D．购入固定资产交纳的契税 [

答案]CD [解析]固定资产的入账价值中，包括企业为取得固

定资产而交纳的契税、耕地占用税、车辆购置税等相关税费

2、下列各项，应通过“应交税金未交增值税”科目核算的有

（ ）。（2003年） A．本月上交本月的应交增值税 B．本月

上交上期的应交未交增值税 C．结转本月应交未交的增值税

D．结转本月多交的增值税 [答案]BCD [解析]月份终了，企业

应将本月应交未交增值税自“应交增值税”明细科目转入“

未交增值税”明细科目；将本月多交的增值税自“应交增值

税”明细科目转入“未交增值税”明细科目；下月实际交纳

时应通过“应交税金未交增值税”科目核算 100Test 下载频道
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